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Javitasi itmutato

1. A 32f6s 5.b osztalybdl haromszor annyi fill jelentkezett a szombati
kirdndulasra, mint lany. A jelentkezék kozul az egyik lany megbetegedett és
nem jott el. Az egyik gyerek viszont magaval hozta az 6ccsét is, igy négyszer
annyi fia vett részt a kirandulason, mint lany.

Hanyan jelentkeztek a kirandulasra eredetileg?

M: Kezdetben a kiranduldk szama 4-gyel oszthato volt. A végén 5-tel
oszthato szamu gyerek kirdndult. K6zben nem valtozott a gyerekek szama -
+ 11fiQ, - 1 lany. Az elsé 4-gyel és 5-tel is oszthatd szam a 20. A kdvetkezé
mar tébb 32-nél. Tehat 20 gyerek jelentkezett a kirandulasra, 15 fit és 5
lany.

2. Pista minden nap gyalog megy az iskolaba, és kerékparral haza, vagy
forditva. [gy az oda-vissza Ut dsszesen masfél 6raig tart. Ha oda-vissza
kerékparral menne, akkor menetideje 30 perc lenne. Mennyi ideig tartana
az Ut, ha oda-vissza gyalog menne?

M: Csak biciklivel csak odafelé 15 perc az ut. igy 1 6ra 30 perc — 15 perc =1
oOra 15 perc az Ut gyalog csak odafelé. Tehat oda-vissza az ut csak gyalog 2
ora 30 percig tart.

3. Anna matek oran készitett egy papirkockat. Minden lapjara rairta, hogy hany
lappal hataros, minden éléhez odairta, hogy hany csucsot kot 6ssze, €s
minden csicshoz odairta, hogy hany él fut benne 6ssze.

Mennyi az igy leirt szamok 0sszege?
M:6*4+12*2+8*3=72

4. Hany olyan négyjegy( pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek
0sszege 3 ?
M: Lehet 3 dbl-es: 1110, 1101, 1011, és lehet 1dbl-es és 1db2-es:
1200, 1020, 1002, 2100, 2010, 2001, lehet 1 db 3-as és 3 db 0:3000, mas



eset nincs. Tehat 10 darab ilyen szdm van.

. Egymaés utan leirtuk a 2020, 2019, 2018,....,3, 2, 1 szamokat. ( 6sszesen 2020
darab pozitiv egész szam 2020-t6l 1-ig. ) Barmely ketté kdzé + vagy — jeleket
irunk, majd kiszamitjuk az eredményt. Melyik az a legnagyobb és legkisebb
természetes szam, amelyik elallithato ilyen modon?

M: Maximumot akkor kapunk, ha mindenhova + jelet tesziink. Ez az 6sszeg
2021 * 1010 =2041210

Minimumra térekedve a legkisebb természetes szam a 0, és ez el is érheté.
Pl: 2020 — 2019 — 2018 + 2017 = 0, és negyesével ez elérhetd, 2020 oszthato
4-gyel. (+--+)



